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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Légy csendben és lélegezz, hogy magadban keresd a felemelkedés útját. Engedd, hogy szíved
meglássa az illúzió és az emberi állapot összes rétegét, amelyen át kell kelned, át kell
változtatnod és amelyen felül kell kerekedned, mielőtt elérnéd Istent.

Légy alázatos és ismerd el a korlátaidat, de ne hagyd, hogy megvonja tőled a hitet és a
reményt. Győzd le és fedezd fel magadban azt az ajtót, amely összeköt a Végtelennel, az Isteni
Tudattal és mennyei eredeteddel. Lényeged mutatkozzon meg hídként Isten Szíve felé, és ha
nem is tudtsz egyszerre átkelni ezen a hídon, legyen az mindig kitartásod szimbóluma, hited
mozgatórugója.

Törekedj minden nap egyre inkább a Végtelenségre, az örökkévalóságra, de nem csak arra,
hogy elhagyd a földi élet kényelmetlen dolgait. Szeresd az Istentől kapott lehetőséget, és
tanuld meg megérteni az életet annak evolúciós és szellemi értelmében. Szemléld a bolygón
azt a lehetőséget, hogy egyre jobban szeress, és szemléld minden egyes testvéredben az Isteni
Szeretet megújulásának lehetőségét egy Új Krisztus megjelenése által.

Törekedj a Végtelenre, a világegyetemre, hogy a tudatában légy annak, hogy visszatérhetsz
Istenhez; de úgy fogsz visszatérni, gyermekem, hogy a szíved tele van ismeretlen szeretettel, a
szellemed tele van az Isteni Szellemmel, a tudatod teljes mértékben kifejezi az Isteni Gondolat
lényegét az emberiség számára. És ajánld fel majd Istennek ezt az örökséget a szívedben, hogy
egy új kezdetet írjon, úgy a Mennyben, mint a Földön.

Törekedj a magasabb életre; törekedj arra, hogy visszatérj Istenhez. Ne legyenek benned
emberi törekvések és emberi elképzelések a magasabb életről. Az igazság lüktessen a
szívedben, és legyen az a motor, amely arra ösztönöz, hogy minden nap megéld az átalakulást.
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